

PRIJEDLOG VI. IZMJENA I DOPUNA PPUO DONJI KRALJEVEC
(„Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 3/04, ispr. 11/04, 10/06, 12/08, 9/11, 20/13
i 13/16) – CILJANE IZMJENE I DOPUNE
ZA JAVNU RASPRAVU

SAŽETAK ZA JAVNOST

VI. izmjene i dopune PPUO Donji Kraljevec su pokrenute Odlukom o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donji Kraljevec (Službeni glasnik Međimurske županije broj 3/17).

Ovim VI. izmjenama i dopunama PPUO Donji Kraljevec utvrđuju se slijedeći novi kartografski prikazi:

1.	KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA	MJ = 1:25.000
4.3.	Građevinsko područje naselja Donji Pustakovec i Sveti Juraj u Trnju	MJ = 1:5.000

Ostali kartografski prikazi PPUO Donji Kraljevec sastavni su dio V. ID PPUO Donji Kraljevec iz 2016. godine i nadalje se primjenjuju.

VI. (ciljane) izmjene i dopune PPUO Donji Kraljevec na grafičkim prikazima odnose se na utvrđivanje izdvojenog građevinskog područja gospodarske, poljoprivredne zone za razvoj poljoprivrednog gospodarstva za uzgoj životinja i prateće poljoprivredne sadržaje, te sadržaje klanja i prerade mesa peradi.

Izmjene i dopune PPUO u grafičkom dijelu prate i promjene odredbi za provođenje, a odnose se na usklađenje odredbi za poljoprivredna gospodarstva za uzgoj životinja s Pravilnikom o višestrukoj sukladnosti (NN 32/15 i 45/16).

Intencija je prilagodba postojećih gospodarstava Nitratnoj direktivi i drugim relevantnim propisima, prvenstveno iz domene zaštite okoliša.

U odnosu na mogućnost gradnje industrijskih željezničkih kolosijeka, razina planiranja nije takva da bi se navedeno utvrđivalo u kartografskim prikazima, već se izmjene i dopune PPUO odnose samo na odredbe za provođenje. Sam zahvat se utvrđuje projektom na temelju posebnih propisa i posebnih uvjeta.

Javna rasprava o prijedlogu ID PPUO počet će 17.10.2017. i završiti 01.11.2017. godine.

Javni uvid u prijedlog ID PPUO moguć je u vremenu trajanja javne rasprave u prostorijama Općine Donji Kraljevec, Kolodvorska 52d, 40 320 Donji Kraljevec svakog radnog dana u vremenu od 7,00 do 15,00 sati i na web stranicama Općine Donji Kraljevec www.donjikraljevec.hr

Javno izlaganje prijedloga VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donji Kraljevec – ciljane izmjene i dopune organizirat će se u prostorijama Općine Donji Kraljevec, Kolodvorska 52d, dana 18.10. 2017. g. u 11:00 sati.

Pisana očitovanja, prijedlozi i primjedbe na prijedlog ID PPUO podnose se u pismenom obliku ili se upisuju u knjigu primjedbi izloženoj u općinskim prostorijama, do završetka javne rasprave, na adresu: Općina Donji Kraljevec, Kolodvorska 52d, 40 320 Donji Kraljevec, s napomenom „ZA JAVNU RASPRAVU O VI. IZMJENAMA I DOPUNAMA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE DONJI KRALJEVEC“.



VI. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Donji Kraljevec
SAŽETAK ZA JAVNOST

PRIJEDLOG PLANA ZA JAVNU RASPRAVU

Grafički i tekstualni dijelovi prijedloga VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donji Kraljevec za javnu raspravu objavljeni su na službenim stranicama Općine Donji Kraljevec: www.donjikraljevec.hr, te na stranicama izrađivača plana: www.urbia.hr.

za izrađivača VI. ID PPUO
Vesna Makovec, dipl.ing.arh.

